



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге мужчина признан виновным в покушении на убийство своего знакомого



Собранные следственным отделом по Адмиралтейскому району Главного следственного управления СК РФ по г.Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении мужчины 1978 года рождения, ранее привлекавшегося к уголовной ответственности. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что подсудимый 13 ноября 2022 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в одной из квартир в доме 3 литеры А по проспекту Римского-Корсакова, в ходе драки со своим знакомым 1990 года рождения, нанес последнему, с целью убийства, не менее 4 ударов ножом в область расположения жизненно-важных органов - живот и грудную клетку.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Однако, свой преступный умысел, направленный на убийство, он до конца довести не смог по независящим от него обстоятельствам, в связи с своевременным оказанием потерпевшему квалифицированной медицинской помощи.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

20 Июня 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1802492>